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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 رابطه ي بين انرژي آزاد و پتانسيل رودكس چيست؟ .1

hGالف. EZF∆=∆      .00ب EZFGG ∆+∆=∆  

GZFEh ج. GZFEEد.       ∆=∆ ∆+∆=∆ 0  

  . كداميك از موارد زير در مورد آنزيم ها درست است؟2

5الف. آنزيم ها سرعت واكنش را تا 
  افزايش مي دهند. 10

  ب. آنزيم هاي براي سوبسترهاي خود به صورت اختصاصي عمل نمي كنند.

  مي دهند نياز به كوآنزيم دارند. را انتقالHج. بسياري از آنزيم هايي كه گروه 

  د. كوآنزيمهايي كه با پيوند غير كوالانسي به آنزيمها متصل مي شوند گروه پروستيك نام دارند.

از كلروفيل اول به كلروفيل دوم منتقل شود به صورتي كه كلروفيل اول  برانگيخته شده. حالتي كه انرژي 3

  است؟ حالت يكتايي در آيد چه عملي صورت پذيرفتهغيرفعال شود و كلروفيل دوم به 

  د. تهييج  ج. فسفر سانس    ب. فلوئورسانس  الف. رزونانس 

  اثر بيشتري در شدت فتوسنتز دارد؟، . كدام نور تك رنگ 4

  د. زرد  ج. سبز  ب. آبي     الف. بنفش

Fbون و سيتوكروم نكيستوپروتئينهايي مثل پلا. 5   در كجاي كلروپلاست واقعند؟ 6−

  شاء تيلاكوييدغايي مالف. در سمت استرو

    ب. درسمت حفره تيلاكوييد

  شاء قرار گرفتهغ. بصورت عمود در ج

  ايي گاهي سمت حفره تيلاكوييد.مد. گاهي سمت استرو

  لاسيون نوري چرخه اي به ترتيب چيست؟ي. مسير فسفور6

  Fسيتوكروم  -پلاستوكينون -bسيتوكروم  -  IIالف.فتوسيستم 

  Fسيتوكروم  -پلاستوسيانين -bسيتوكروم  - IIب. فتوسيستم 

  bسيتوكروم  -پلاستوكينون -Fسيتوكروم  - Iج.فتوسيستم 

  Fسيتوكروم  -پلاستوكينون -bسيتوكروم  - Iفتوسيستم  د.
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  ؟مي شود فسفوگليسرات 3سفات به . در چرخة كلوين چه آنزيمي سبب تبديل ريبولوزبيس ف7

  ب. ريبولوزبيس فسفات ايزومراز    الف. روبيسكو

  د. فسفوگليسرات موتاز  ج. فسفوگليسرات ايزومراز

  . در تنفس نوري كدام واكنش در كلروپلاست انجام مي شود؟8

  ب. تبديل گليكولات به گلي اكسي لات   الف. تبديل گليسيرين به سرين 

  يكولات به گليكولات د. تبديل فسفوگل  ج. تبديل سرين به گليسرات 

  . تثبيت نيتراتها به چه دليلي با فتوسنتز رقابت مي كند؟9

  ATPو نفردوكسي -,HNADPHالف. به علت نياز به 

+ب. به علت نياز به 
HNADH   ATPو  ,

  Aج.به علت نياز به فردوكسين و استيل كوآنزيم 

  Aو استيل كوآنزيم ATPد.به علت نياز به 

  در چه زماني كلروپلاستها به طرف ديواره ها حركت مي كنند؟. 10

  در تاريكي ب    الف. در نور ضعيف 

  د. در نور ضعيف تك رنگ     درنورشديد  ج.

  چرخة گزانتوفيل به چه منظوري صورت مي پذيرد؟. 11

  ب. ممانعت از اثر زيان بار نور شديد  يولاگزانتينوالف. ممانعت از اثر زيان بار 

  د. تبديل گزانتوفيل به گزانتوكسين    ج. سنتز گزانتوفيل

  چه اثري بر فتوسنتز دارد؟ 2Coغلظت  3c. در گياهان 12

  ب. آن را بازمي دارد.    الف. آن را تحريك مي كند

  د. ابتدا تحريك مي كند ولي بعد ثابت مي ماند    ج. اثري ندارد

  . كدام يك از سلولهاي همراه زير در انتقال آپوپلاستي نقش دارند؟13

  ليد. غربا  ج. حد واسط  ب. انتقالي   الف. عادي 
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  مرحله فرآيند صدور چيست؟. 14

  الف. تريوزفسفات از كلروپلاست به ستيوسل مي رود و به سوكروزتبديل مي شود.

  ب. سوكروز از سلولهاي مزوفيل به آوندهاي كوچكترين رگبرگها مي رود

  ج. قندها از سلولهاي توليد كننده به سلولهاي همراه عناصر آوندي منتقل مي شوند

  عناصر آوندي به سلولهاي گيرنده منتقل مي شوند.د. قندها از 

  تاز در كدام مخازن گيرنده غلظت پاييني از سوكروز را فراهم مي كنند؟تتاز و سوكروز سنر. آنزيم هاي انو15

  ب. مخازن با تخليه آپوپلاستي   الف. مخازن با تخليه سيمپلاستي 

  تخليه فعال د. مخازن با  مپلاستي و آپوپلاستي يج. مخازن با تخليه س

  . گليكوليز در كجا انجام مي شود و حاصل آن چيست؟16

  پيروات –ب. ميتوكندري     ATP-الف. ميتوكندري 

+ - ج. سيتوسل
HNADH   پيروات -د. سيتوسل  ,

  . در تخمير اسيدي چه موادي توليد مي شود؟17

+ -الف. الكل اتيليك
NAD  ب. اسيد لاكتيك- +

NAD  

+-ج. اسيد بوتيريك
NADP  د. اسيدلالتيك-+

NADP  

  نات در چرخة كربس به چه ماده اي تبديل مي شود؟ي. سوكس18

  ب. فومارات  Aالف. سوكسينل كوآنزيم

  د. مالات    ايزوسيترات ج.

  همراه است؟ ATP. چه مراحلي از زنجيرة انتقال الكترون تنفسي با سنتز 19

IIIIIIالف. مجموعه هاي  IIIIIIVب. مجموعه هاي   ,, ,,  

IIIIVج. مجموعه هاي  IIIIIVد. مجموعه   ,, ,,  

  قسمتي از زنجيره انتقال الكترون تنفسي را باز مي دارد؟اسيد آتراكتيك چه . 20

  Iب. مجموعه       آز,0FATPالف. كانال 

  IVد. مجموعه     و انتقال الكترونATPج. ممانعت از جفت شدن 
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  چه اثري بر تنفس دارد؟ 2COظت غل. افزايش 21

  ب. اثر بازدارنده دارد    الف. بي اثر است

  د. باعث ثابت ماندن تنفس مي شود    ج. اثر افزاينده دارد

  . اكسيداسيون اسيدهاي چرب اشباع زوج كربنه چيست؟22

  Aكتواسيل كوآنزيم  اب. بت     Aالف. آسيل كوآنزيم 

  Aد. سوكسينيل كوآنزيم     Aج. استيل كوآنزيم 

  كدام است؟. آنزيم مهم و منحصر به فرد چرخة گلي اكسالات 23

  ب. مالات دهيدروژناز    الف. ايزوسيترات لياز 

  كربوكسيلازPEPد.     ج. سيترات سنتتاز

  دآميناسيون در گياهان چيست؟كليد واكنشهاي . 24

  ب. امينوپپتيداز  الف. گلوتاميك ترانس امنياز

  د. پروتئيناز  گلوتاميك دهيدروژناز Lج.

  چرب دراز زنجيره است؟ي . چه ماده اي پليمري از اسيدها 25

  د. ليگنين  ج. گلكوزينولات  ب. موم  الف. كوتين

  حمله مي كند؟DNAبه  UVكدام ماده سمي نيست ولي در معرض . 26

  د. فورانوكومارين  ج. آتروپين  ب. گلوكوزينولات  الف آنتوسيانين

  . چه موادي در اثر حمله ميكروبي در گياه ساخته مي شوند؟27

  د. گليلوزيدسيانوژني  ج. سيستمين  ب. فيتوآلكسين  الف. تانن

  غيرهوازي الكترونها در نهايت به چه ماده اي منتقل مي شوند؟در باكتريهاي فتوتروف . 28

  UQب.     Fdالف. 

 

  NADPد.     NADج. 

  

  . در چرخة كلوين ماده كليدي كه تبديل به قند مي شود يا چرخه را تكميل مي كند چيست؟29

  فسفات 3ب. گليسرآلدييد     فسفوگليسراتالف. 

  فسفات 4د. اريتروز  ن فسفاتتج. دي هيدروكسي اس
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  مي دهد؟ I. درجريان غير چرخه اي انتقال الكترون كدام ماده الكترون به فتوسيستم 30

  د. فئوفينين  ج. پلاستوكينون  ب. پلاستوسيانين  الف. آب 

  

  

  

  

  سوالات تشريحي

  

  )نمره 3/1بارم هرسوال (

  

  حالت يكتايي در كلروفيل را توضيح دهيد؟.1

 

  را توضيح دهيد؟ 4Cچرخه  .2

  

  رابراي انتقال در بافت آبكشي توضيح دهيد؟جريان فشاري مونش  .3

  

  

  در زنجيره انتقال الكترون را توضيح دهيد (ساختار عملكرد) Iمجموعه ي آنزيمي  .4

  

 . نقش فلاونوييدها در گياه را توضيح دهيد؟5
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